

Америка тоже награждает

Всемирно известные музыкант сэр Элтон Джон и актер Уоррен Битти получили престижную американскую премию Центра искусств имени Джона Кеннеди. 27-я ежегодная церемония вручения премии прошла сначала в госдепартаменте США, а затем награжденные были приняты в Белом доме президентом США Джорджем Бушем. После этого в расположенном на берегу реки Потомак Центре искусств имени Джона Кеннеди состоялся торжественный ужин и гала-концерт. Почетной награды, которая присуждается за выдающийся вклад в развитие культуры и искусства, также удостоены звезда американской оперной сцены Джоан Сазерленд и автор музыки к фильмам «Звездные войны» и «Спасение рядового Райана» композитор Джон Уильямс.

2004-
русский язык
СЛР